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SLOVO STAROSTYSLOVO STAROSTYSLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 

přeji vám hezké prázdninové dny. V posled-
ním čísle jsem vyslovil přání o snesitelných 
letních teplotách, které se plní beze zbytku. 
Také v odborných kruzích se červencové 
počasí hodně komentuje. Myslím, že my, co 
již něco pamatujeme, musíme v mnohém 
dát v této diskusi za pravdu. Ráz počasí je 
nyní opravdu takový, jaký většinou býval 
v 70. a 80. letech minulého století. A brali 
jsme to tehdy jako samozřejmost. Že by se 
příroda nakonec umoudřila a vrátila se do 
normálních stavů? Možná ano. No, třeba to 
bude mít vliv i na umoudření některých lidí.

  
Pojďme se ale na některé události 

podívat blíže. I když je tedy období 
dovolených,  mnohé akt iv i ty  města 
neustávají, ba naopak. Naváži plynule na 
poslední sdělení. Nejprve tedy k základní 
škole – opravě fasády a střechy. Vyplatilo se 
zrušení  prvního výběrového ř ízení 
z důvodu, který jsem uvedl v červenci. 
Soutěžili jsme nyní samostatně opravu 
střechy a opravu fasády. A vyplatilo se. 
Přihlásilo se více firem a ceny jsou znatelně 
nižší. Konkrétně se jedná o snížení ceny 
v celkové hodnotě 11 mil. Kč. A to je velká 
úspora finančních prostředků. Počítáme 
nyní, že by se cca do dvou měsíců měla akce 
zahájit. Přesto si ale musíme uvědomit, že 
náklady jsou nyní mnohem vyšší, a to kvůli 
inflaci minulých let, ostatně, jak jste se 
mohli dočíst v minulém čísle. Oprava se 
začne konečně realizovat a já pevně věřím, 
že se vše zdárně uskuteční a škola se bude 
pyšnit nejen pěknou fasádou, ale i novou 
střechou, která je pro každou budovu 
stěžejní. 

 
Další, co se během prázdnin rozjede, je 

výstavba již dříve několikrát zmiňované 
dětské skupiny. Konečně, že? Historii jsem 
také detailněji zmiňoval v minulých číslech 
Zpravodaje. Nyní jen ve shrnutí. Náklady 
jsou ve výši 16,7 mil. Kč a většina je pak 
hrazena dotací. Nyní bohužel ale bez 
proplacení DPH – daně z přidané hodnoty, 
což zde činí cca 3 mil. Kč. Kapacita je pro 15 
dětí mladších tří let, pro děti, které se již po 
delší dobu nemohou umísťovat do mateřské 
školy z důvodu její plné kapacity. Za poslední 
léta bylo těchto dětí v průměru mezi 12 až 
17, takže o naplnění jistě nebude nouze. 
Rozhodně tedy není tato stavba zbytečná, 
jak někteří zastupitelé tvrdí, že není 
potřeba. No, abych nechodil daleko, můžete 
se na názor optat konkrétně zastupitele 
Mgr. Zdeňka Chrousta a zastupitelky Mgr. 
Petry Pevné, MBA, LL.M. Na závěr mohu jen 
dodat, že tady již rok mohl tento objekt stát. 

Proč se tomu tak nestalo, s čím jsme se 
museli ve vedení města poprat a jaké 
vytvářené překážky překonat – to jsem 
popsal detailněji již dříve. Bohužel jsme tím 
ale přišli o 3 mil. Kč.

Také se během srpna rozběhne akce 
propojení vodovodu ulic Cigánkova a Polní. 
Řepka je již z pole sklizena, může tedy dojít 
k samotné akci. Během cca měsíce se 
rozběhne i dobudování kanalizace na ulici 
Nábřežní. Bude to sice s omezením provozu 
na Ratibořice a Boňov, ale postupně, takže 
se řidiči v tomto směru jízdy s mírným 
zajetím vždy dostanou.

A ještě jedna akce většího rozsahu. 
Rekonstrukce ulic Legionářská a Jiráskova. 
Rekonstrukce kanalizace je již hotova a nyní 
probíhá výběrové řízení na zhotovitele 
povrchů – tj. chodníky a vozovky, kde 
počítáme se zahájením realizace během 
září. Paralelně se přitom připravuje 
projektová dokumentace na ulici Dukelskou 
– tj. na rekonstrukci kanalizace, kterou 
bychom rádi provedli ještě v tomto roce. 
Pokud to vše klapne, příští rok by se i zde 
udělaly nové povrchy.

  
Dále za zmínku jistě stojí další akce – 

dešťová kanalizace Popovice. Zde se 
vyplatilo, byť se jedná o veřejnou zakázku 
malého rozsahu, soutěžit otevřeně, nikoliv 
tedy výzvou. A to přineslo opět nemalou 
finanční úsporu ve výši cca 600 tis. Kč. 
Konečná částka činí 1,3 mil. Kč. Dále se také 
dělají, či dokončují opravy povrchů po 
kanalizaci v Boňově a Ratibořicích a také se 
napojují naše objekty.

Dále jsou v jednání menší akce, které 
jsou popsané v dřívějších vydáních. 

 
Ekonomika města

Nyní se zmíním o některých zále-
žitostech, které se poslední dobou pořád 
dokola točí v našem městě. Víte, nevím, zda 
mám do nekonečna dávat do „správného 
formátu“ mnohá čísla, která se někteří 
zmatečně, nepravdivě a lživě snaží různě 
prezentovat. Asi i s úmyslem strašit občany. 
První moje zmínka či spíše jen doplňuji mé 
sdělení z lednového Zpravodaje k ekono-
mice města. Pokud si detailně tento 
materiál vezmete a pročtete znovu, máte 
v něm jasně dáno, jak je na tom město 
finančně nyní, ale i s výhledem, jak na tom 
bude. To, že tvrdím, že bude, je téměř jistě 
dáno tím, že město, jako každá obec, je 
financováno v rámci přerozdělování daní dle 
zákona o tzv. Rozpočtovém určení daní 

(RUD). A zde lze jasně vidět, kolik dostáváme 
a budeme dostávat. Každý měsíc, každý rok. 
Abych to zjednodušil:
 
- Jasně dané daňové příjmy pro město, což 

je zhruba 95 % celkových příjmů města, 
nyní i ve výhledu.

- Každoroční růst těchto daňových příjmů:

40 mil. Kč.

mil. Kč.

ve výši 125 mil. Kč.
- K těmto daňovým příjmům si vždy 

připočtěte cca o 5 % více, což jsou další 
příjmy města.

- Koeficient růstu daňových příjmů byl 
v letech 2010 až 2020 7,4 % a v letech 
2021 až 2024 8,6 %, celkově pak za 
období 2010 až 2024 byl růst daňových 
příjmů v průměru 7,7 % a pro další 
výpočet je použito pouze 2,5 % - ostatně, 
odborníky je doporučováno mezi 2,5 až 
3 %. Dá se však předpokládat, že bude 
opět vyšší.

- Finanční kondice města je tedy velmi 
dobrá a bude nadále dobrá.

- Financování měst úvěrem je legitimní 
krok k urychlení rozvoje a prosperity. A to 
za velmi výhodných podmínek, jaké 
nikdo, kromě veřejné správy, nemá. 
Samotné úroky úvěrů jsou téměř vždy 
nižší než inflace.

- Úvěrem zajišťujeme rozvoj města nyní 
a tím co nejdříve využíváme vybudovaná 
díla a nečekáme, až se jednou našetří 
apod. Ostatně, inflace nám stále nema-
lou část financí ukrajuje. Naspoříme tak 
vůbec někdy? 

- Financování měst úvěrem je doporu-
čováno i odborníky na ekonomiku – opět 
jak z ministerstva financí, tak i dalšími. 
A délka úvěru je jednoznačně doporu-
čována nejméně na 20 let.

A závěrem, nerozumím té drzosti 
některých, že si hrají na ekonomy, že 
rozumějí veřejným financím. Výsledkem je 
šíření nesmyslů a lživých informací. Ať se 
každý v tomto, jak se říká, „drží svého 
kopyta“. Pokud tedy máte zájem o opravdu 
přesné a pravdivé nformace, obraťte se, 
když ne na mne, tak na náš finanční odbor. 
Stejně tak lze všechno zjistit i na monitoru 
státní pokladny. Ekonomická data mají totiž 
ve své mocné síle to, že jsou to jasná fakta, 
jasně daná čísla. Vypadá to, že možná 
některým vadí, že jako město vycházíme 
ekonomicky velice dobře.
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Jak je to s těmi odpady? 
Opět přináším přesné informace. Asi se 

to znovu těm některým „mařičům“ – nevím, 
jak je přesně nazvat, nebude líbit. Tak to ale 
je. Náklady na komunální odpad byly za rok 
2024 na jednoho obyvatele 1 700 Kč/ročně. 
Poplatek je přitom 1 080 Kč/ročně/ 
obyvatele, tj. 3 Kč denně a je městem 
komplexně postaráno o likvidaci odpadů, 
které občan vyprodukuje. Tzn., že město 
musí dát ze svého rozpočtu na každého 
obyvatele více jak 500 Kč ročně. Vezmu-li 
delší období, za posledních 13 let město 
zaplatilo za odpady navíc, tj. doplatilo ze 
svého, cca 43 mil. Kč. Hrozná částka, že? 
To je vlastně dotace pro občany města za 
odpady. Co by se za to dalo vybudovat, že? 
Říkám to na rovinu, jak se věci mají. Prostě 
jsme tuto částku – řeknu-li to jednoduše – 
projedli bez jakékoliv budoucí hodnoty. 
A ptám se, dotuje někdo další, co občan 
spotřebovává – plyn, elektřina, ale i nákupy 
potravin, obědy? Takto mohu pokračovat. 
Ani dnes nemrkneme, že kWh energie stojí 
nyní 3x více než před pěti, šesti léty, oběd 
také stojí pomalu 3x více, dále – rohlíky, 
pivo, osobní auta, byty, domy atd. To vše je 
dvakrát až třikrát dražší.

A co se týká lživé informace ohledně 
daně z nemovitosti. Město koeficient daně 
z nemovitosti nezvýšilo. Daň z nemovitosti 
zvýšila v loňském roce současná vláda. A aby 
si toto navýšení nějak vláda vzala, ubrala 

nám na tzv. rozpočtovém určení daní (RUD), 
takže toto navýšení jde plně státu. Jediné, 
co jsme museli upravit či sjednotit, je tzv. 
vel ikostní  koef ic ient,  který byl  d le 
původního pro město 1,6 a pro místní části 
1,0. Touto vládní novelou se tato taxace 
velikostního koeficientu nově nastavila na 
1,4 pro všechny obyvatele. Takže pro 
obyvatele samotného města zůstalo, tj. 
tedy těch dřívějších 1,6, jak vlastně bylo, 
a pro místní části jsme upravili na jednotnou 
úroveň, také na 1,6. Jinak by bylo dle vládní 
novely 1,4. Jedná se stále ale o tzv. velikostní 
koeficient, který s koeficientem daně 
z nemovitosti nemá nic společného. Stále 
máme koeficient 1. To bychom museli 
přijmout změnu tohoto místního koe-
ficientu ve stupnici 2 až 5, tzn., a pak by se 
jasně jednalo o zvýšení daně z nemovitosti 
2x, 3x anebo i 5x. A toto navýšení by pak šlo 
do příjmů města. To jsme ale neučinili.

Na závěr, přece mi to opět nedá, abych 
se nezmínil o sportovní hale. Je vskutku 
zajímavé, že někteří z řad občanů, kteří se 
dříve o dění ve městě nijak nezajímali, 
ničeho se nezúčastňovali, nikde je člověk ani 
neviděl, tak se najednou snaží stavět do 
role, že všemu rozumí, že oni mají pravdu 
a snaží se vše zpochybňovat. Mám tu 
výhodu, možná i nevýhodu, jak se to vezme, 
že jsem u téměř všeho podstatného za 
posledních 20 let zde ve městě byl, díky 
čemuž si mnohé pamatuji, dění kolem 

bývalého sokolského areálu si pamatuji 
samozřejmě také. Co to bylo za trable tehdy 
se Sokolskou župou. Jak se tehdy někteří 
zastupitelé stavěli k revitalizaci tohoto 
území. A už tehdy, vlastně od počátku, se 
mluví o multifunkční hale. A že za těch cca 
8 či 9 let se pohled na budoucí konečné 
řešení vyvíjel a vyvíjí, je přece jen dobře. 
To hlavní ale víme od počátku. Vybudovat 
objekt, který bude sloužit pro sport, volnou 
zábavu, pro kulturní a společenské akce 
a bude mít stálé a široké využití u nás. 

K samotné sportovní hale bude navíc 
veřejná prezentace - seminář dne 27.8.2025 
v 16:00., ohledně hospodaření města. 
Věřím, že si tam věcně a konstruktivně 
mnohé probereme a pro nás všechny bude 
setkání přínosem - seminář dne 3. 9. 2025 
v 16:00.

Jste srdečně zváni, uskuteční se na 
radnici.

Vážení spoluobčané, myslím, že toho 
bylo napsáno více než dost. Přeji vám další 
hezké letní dny plné odpočinku, dovolených 
a prázdnin. Užívejte si těchto dnů ve zdraví 
a v osobní pohodě. 

Jaroslav Soukup
starosta města

starosta@jaromericenr.cz

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTAZ JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTAZ JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA
Zasedání rady města č. 73/2025 ze dne 
30. 6. 2025 mělo na programu 3 body. Vzalo 
na vědomí plnění usnesení rady města č. 
RM-72-2025 ze dne 30. 6. 2025. Rozhodlo 
vypůjčit 80 ks plastových židlí Dennímu 
centru Barevný svět, z. ú., se sídlem Okružní 
962/13, PSČ 674 01, IČ: 29277418, 
na charitativní akci „Barevný den“ konanou 
dne 10. 7. 2025 v Jaroměřicích nad 
Rokytnou. Vzalo na vědomí informaci o vý-
sledku kontroly protipožárního zabezpečení 
v domě s pečovatelskou službou na ulici 
Kaunicova č. p. 1125 v Jaroměřicích nad 
Rokytnou. 

Zasedání rady města č. 74/2025 ze dne 
14. 7. 2025 mělo na programu 8 bodů. Vzalo 
na vědomí plnění usnesení rady města č. 
RM-73-2025 ze dne 30. 6. 2025. Vzalo na 
vědomí inspekční zprávu a protokol 
o kontrole provedené Českou školní 
inspekcí v Mateřské škole Jaroměřice nad 
Rokytnou ve dnech 23.–25. 4. 2025; vzalo na 
vědomí přijatá opatření k odstranění 
nedostatků uvedených v Inspekční zprávě 

(slabé stránky) a uložilo ředitelce školy ve 
lhůtě do 30 dnů od marného uplynutí lhůty 
pro podání připomínek k obsahu Inspekční 
zprávy, resp. od doručení stanoviska 
k připomínkám, písemně (do datové 
schránky) informovat Českou školní inspekci 
o přijatých opatřeních. Souhlasilo s pro-
vozováním lunaparku Bohumila Junga, 
Slavice 91 v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
nám. Míru a v místní části Příložany; 
rozhodlo poskytnout jako výpůjčku část 
pozemku p. č. 3227/25 – ostatní plocha 

2o výměře 500 m  v k. ú. Jaroměřice nad 
Rokytnou v době jaroměřického posvícení, 
tj. od 7. 8. 2025 do 10. 8. 2025 Bohumilu 
Jungovi, Slavice 91 za účelem provozování 
lunaparku a rozhodlo poskytnout jako 
výpůjčku část pozemku p. č. 458/1 – ostatní 

2plocha o výměře 200 m  v k. ú. Příložany na 
dobu určitou od 14. 8. 2025 do 17. 8. 2025 
Bohumilu Jungovi, Slavice 91 za účelem 
p ro v o zo vá n í  l u n a p a r k u .  S c hvá l i l o 
rozpočtové opatření č. 13 až 16/2025. 
Rozhodlo uzavřít smlouvu o nájmu bytu č. 
28 v domě s pečovatelskou službou č. p. 

1125 na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad 
Rokytnou na dobu určitou do 31. 12. 2025. 
Rozhodlo uzavřít smlouvu o nájmu bytu č. 
12 v domě s pečovatelskou službou č. p. 
1125 na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad 
Rokytnou na dobu určitou do 31. 12. 2025. 
Souhlasilo s vyřazením nefunkčního 
a opotřebeného majetku Základní školy O. 
Březiny Jaroměřice nad Rokytnou v celkové 
pořizovací ceně 60 126,00 Kč. Souhlasilo 
s vyřazením čističe koberců, inventarizační 
číslo DDHM 1056 v pořizovací ceně 6 539,00 
Kč v mateřské škole; Souhlasilo s čerpáním 
rezervního fondu Mateřské školy Jaro-
měřice nad Rokytnou ve výši 11 000,00 Kč 
na pořízení čističe koberců a lehátek. 
Rozhodlo o nevyplacení mimořádné 
odměny řediteli příspěvkové organizace 
města Technické služby Jaroměřice nad 
Rokytnou, příspěvková organizace.

Dalibor Šoustal
tajemník MěÚ

soustal@jaromericenr.cz
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Vážení spoluobčané!

V  současné  době j sme na  jednání 

Zastupitelstva města Jaroměřice nad Ro-

kytnou svědky vypjaté až hysterické 

atmosféry ze strany části opozice, a pře-

devším některých občanů, kteří se nám, 

v souvislosti s plánovanou výstavbou 

víceúčelové haly, zázračně probudili, a ačko-

liv se nikdy pro město nijak neangažovali, 

nyní by jej nejraději řídili, ovšem bez osobní 

odpovědnosti, kterou se ve vztahu k vedení 

města tak rádi ohánějí. Není to nic 

příjemného a donutilo mě to k úvaze 

o ukončení služby městu ke konci funkčního 

období. V souvislosti s tím jsem si začal 

b i la n covat  p o s led n ích  p at n á ct  let 

v zastupitelstvu, potažmo v radě města. 

Nikdy nebylo snadné se s opozicí na něčem 

dohodnout. Prakticky vždy se našel někdo, 

kdo do naší, jakkoli dobře míněné snahy 

o rozvoj vybavenosti města, pokusil „hodit 

vidle“. Začalo to rekonstrukcí koupaliště 

(zbytečné z důvodu údajné přítomnosti 

tlakové vody), následovala rekonstrukce 

celého centra města (tady nám bylo 

vytýkáno, že projídáme prostředky příštím 

generacím a tekoucí asfalt se nám líbí), 

výstavba autobusového nádraží (které není 

přece zapotřebí pro těch pár autobusů), 

výstavba nové hasičské zbrojnice (vždyť 

stačí ta stará), sportovní areál s umělým 

povrchem (počkáme na dotaci, která nebyla 

dosud  v ypsána  a  ceny  vz rost ly  až 

t ro j n á s o b n ě ) ,  n á k u p  p o ze m k ů  n a 

Ohrazenické (je to hodně peněz, nakonec to 

minulé vedení radnice zakoupilo třikrát 

dráž). Obchvat města, byť jde o stavbu Kraje 

Vysočina, nám několik jedinců pozdrželo na 

neurčito, a ačkoliv studie vlivu na životní 

prostředí potvrdila legitimitu záměru, 

dostaly prozatím přednost projekty, které 

byly tzv. bezproblémové jinde. V poslední 

době nám byla zablokována výstavba 

budovy pro dětskou skupinu, kde se 

následně ze dne na den změnily dotační 

podmínky a co mohlo být úplně zdarma, 

bude s povinnou úhradou DPH, přesto se 

pořád vyplatí. A teď hala. Kdokoliv mě 

navštíví, řekne, že máme hezké město, ale 

nemáme nic na regeneraci a fitness, zázemí 

na stadionu v  buňkách,  které jsou 

mimochodem po předchozím tříletém 

pronájmu zaplaceny minulým vedením 

vlastně dvakrát, tribuna nikde. Když jsem 

četl článek Josefa Korotvičky, byl jsem proti 

jeho zveřejnění, protože odporuje zásadám 

pro zveřejnění ve Zpravodaji  města 

z důvodu zcela nepravdivých a zavádějících 

údajů. Nyní se nás týž autor opět pokusil 

školit a opět značně mimo mísu. Po přečtení 

těchto nesmyslů jsem pochopil, co asi 

sběrači podpisů na petici proti výstavbě haly 

říkali občanům, že jim na to skočili a ve 

značném počtu podepsali, aniž pořádně 

věděli co.  Nyní dojde v rámci podzimních 

voleb k referendu, které, jak věřím, 

dopadne ku prospěchu rozvoje města. 

Máme jednu z posledních možností vytvořit 

pro příští generace stavbu trvalé hodnoty. 

Proto vám v referendu, a především ve 

volbách přeji zdravý rozum a pevnou ruku.

Se srdečným pozdravem  

Luděk Hejmalíček  

člen Rady města Jaroměřice nad 

Rokytnou

KRÁTKÉ ZPRÁVYKRÁTKÉ ZPRÁVYKRÁTKÉ ZPRÁVY

Knihovna Příložany
Knihovna v Příložanech má od června novou paní knihovnici – paní Janu Hobzovou. Knihovnu mohou 

čtenáři navštívit každý čtvrtek od 14:00 do 17:00 hodin. 
Jitka Kriegsmannová 

Vedoucí MKS a knihovnice

Pozvání na výstavu 
do Muzea Otokara Březiny

V sobotu 5. července 2025 byla v Muzeu Otokara Březiny slavnostní vernisáží zahájena 
nová výstava s názvem Příroda a její kouzlo, která představuje snímky jaroměřického fotografa 
Karla Makovičky.

Výstava je pro veřejnost otevřena od úterý do neděle, vždy v čase 9:00–11:00 
a 14:00–16:00. K vidění bude do 31. října 2025. Vstup na výstavu je zdarma. 

Přijďte potěšit své oko. Jste srdečně zváni.
Veronika Zlatušková

Společnost Otokara Březiny
spolecnostob@gmail.com

KULTURAKULTURAKULTURA
Letní kino v Jaroměřicích přilákalo diváky i přes déšť

Letní kino v Jaroměřicích i letos přilákalo 
řadu diváků všech věkových kategorií. 
Program byl pestrý a zahrnoval české 
komedie, film pro děti i další filmové 
novinky. Promítala se česká komedie Jak se 
nám to mohlo stát, dětský film Sonic 3, 
hudební příběh Moře na dvoře a Kouzlo 

Derby – příběh o lásce a fotbalu.
Novinkou letošního roku byla tzv. suchá 

varianta promítání – díky zázemí v podobě 
stanů si mohli návštěvníci vychutnat filmy 
v pohodlí i za méně příznivého počasí, které 
nám letos skutečně příliš nepřeje. Tento 
způsob promítání se ukázal jako skvělé 

řešení, které návštěvníci rádi využili.
Velké poděkování patří Technickým 

službám, p. o., a všem, kdo se na přípravě 
podíleli.

MKS Jaroměřice nad Rokytnou

ZPRÁVY Z RADNICEZPRÁVY Z RADNICEZPRÁVY Z RADNICE
OKÉNKO RADNÍHO
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Zábavné odpoledne na koupališti v Jaroměřicích nad Rokytnou
V sobotu 5. července ožilo koupaliště 

v Jaroměřicích nad Rokytnou nevšední akcí, 
která byla určena především pro dětské 
návštěvníky. Kromě osvěžující koupačky se děti 
mohly zúčastnit Zábavného odpoledne 
na koupališti, jež nabídlo pestrý program. Tato 
událost byla částečnou kompenzací za zrušené 
Dětské odpoledne v parku, které se v červnu 
nemohlo uskutečnit kvůli nepříznivému počasí. 

Pro děti bylo připraveno hned několik 
stanovišť se soutěžemi. Malí návštěvníci si mohli 
vyzkoušet například přesnost při házení na cíl, 
prokázat zručnost při lovu rybiček z bazénku 
nebo si procvičit balanc při chůzi na chůdách. 
Za úspěšné splnění disciplíny byli odměněni. 
Velký úspěch sklidil také balónkový kouzelník, 
který z obyčejných balónků vykouzlil nejrůznější 
zvířátka a předměty, což vyvolávalo úsměvy na 
dětských tvářích. Zejména slečny využily 
přítomnosti šikovné malířky na obličej, která je 
zkrášlila malůvkami na jejich tvářích. 

Kromě těchto aktivit nechyběly ani oblíbené 
skákací a hrací atrakce, které jsou na koupališti 
k dispozici standardně, a jako bonus se děti 
mohly vyřádit na nafukovacím hradu. Celé 
odpoledne se neslo ve velmi dobré náladě, 
podpořené příjemným letním počasím. 

Jitka Kriegsmannová 
Vedoucí MKS a knihovnice

Foto: Zbyněk Hobza

INZERCE INZERCE
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ŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍ
Příměstský tábor ZŠOB „Putování s dinosaury“

V týdnu od 7. do 11. července 2025 uspořádala Základní škola Otokara Březiny v Jaroměřicích nad Rokytnou příměstský tábor s názvem 
„Putování s dinosaury“. Tábora se zúčastnilo 25 dětí, které každý den objevovaly svět pravěkých tvorů prostřednictvím her, tvoření i výprav 
do okolní přírody. Celý týden byl nabitý aktivitami zaměřenými na poznávání dinosaurů hravou a zážitkovou formou. Nechyběly výtvarné 
aktivity, soutěže a venkovní pohybové hry. 

Vyvrcholením tábora byl celodenní výlet do Dinoparku Vyškov, který se konal ve čtvrtek 10. července. Děti si tam mohly prohlédnout 
modely dinosaurů v životní velikosti a projely se Dinoexpresem do ZOO Vyškov. Výlet přinesl dětem spoustu nových zážitků i poznatků.

Tábor proběhl v příjemné atmosféře a za podpory pedagogického týmu ZŠ Otokara Březiny. Organizátorům se podařilo připravit pestrý 
program, který děti bavil a zároveň je nenásilně vzdělával.

Děkujeme všem dětem za účast a rodičům za důvěru. Už teď se těšíme na další ročník. 

Lenka Šímová a Ilona Papoušková

Již 23. ročník stál skutečně za to. Zatímco loňská účast byla skromnější, letos 
se na hřišti sešlo dvanáct týmů, včetně mladých nováčků, kteří se rozhodli 
poměřit síly se zkušenějšími hráči. Hřiště bylo perfektně připravené, zázemí pro 
hráče vyladěné do detailu a nechybělo samozřejmě občerstvení, které ocenili 
jak sportovci, tak diváci. Úderem deváté hodiny začal celodenní maraton 
zápasů a týmy byly postupně rozřazovány v pavouku podle výsledků. Ani déšť, 
který přišel v průběhu dopoledne, hru nezastavil. Hrálo se bez přerušení, 
s odhodláním a chutí vybojovat co nejlepší výsledek. Krátce po páté hodině bylo 
dobojováno. Třetí místo obsadil tým CIMORA z Moravských Budějovic, druhé 
Nadměrné boty z Třebíče a vítězství si odvezly PS legendy složené z hráčů 
Jaroměřic, Ohrazenice a Římova, které zároveň získaly putovní pohár. Ceny 
předala paní Blažena Mácová, maminka Dalibora Mácy, jehož památce je turnaj 
věnován. Přítomné pozdravila také starostka obce a za všechny hráče 
poděkoval organizátorům nestor turnaje Vlasta Spousta. Velké poděkování 
patří nejen všem hráčům, ale i sponzorům, kteří poskytli ceny. V Dolních 
Lažanech se opět potvrdilo, že sport a setkávání jdou krásně dohromady. 

SPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACESPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACESPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACE
V Dolních Lažanech se uskutečnil 23. ročník nohejbalového 

turnaje amatérských trojic – Mácův memoriál

Text a foto: František Hruška 
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RŮZNÉRŮZNÉRŮZNÉ

Dne 27. června se konalo pietní setkání na místním 

hřbitově, kde jsme si připomněli památku všech, kteří trpěli, 

byli vězněni či přišli o život v důsledku komunistické totality.

Tento den byl zvolen symbolicky – v roce 1950 byla 

popravena doktorka Milada Horáková, oběť politického 

procesu, která se stala symbolem odvahy a odporu proti 

nespravedlnosti. Oběti komunistického režimu nesmíme 

zapomenout. Jejich utrpení nám připomíná, jak křehká může 

být svoboda, a jak důležité je ji chránit. 

Jednou z nejtragičtějších kapitol je osud Antonína Plichty 

(1894–1951) ze Šebkovic. Plichta byl aktivní protinacistický 

odbojář, člen lidové strany, po únoru 1948 rovněž účastník 

odporu proti komunistům. Spolu se svými syny Antonínem 

mladším (†1951) a Stanislavem (†1953) byli perzekuováni 

a popraveni v rámci tzv. „babického procesu“ – symbolu 

nespravedlnosti a brutality režimu. Na jejich rodinném 

hrobě v Jaroměřicích byla v roce 2018 instalována 

symbolická pietní deska jako připomínka jejich oběti.

Mezi dalšími oběťmi jsou i nevinně pronásledovaní kněží 

Jan Podveský a jeho bratr Alois. Připomněli jsme si jejich 

životní cestu a hodnoty, o které celý život tolik bojovali.  

Eva Ošmerová

Den památky obětí komunistického režimu v Jaroměřicích nad Rokytnou.

Nemocnice Třebíč pořídila špičkový 
přístroj pro podporu dýchání novorozenců. 
Přispěli dárci z měst, obcí i firem.

T ř e b í č ,  2 4 .  č e r v e n c e  2 0 2 5  – 
Novorozenecké oddělení Nemocnice Třebíč 
nově využívá jeden z nejmodernějších 

přístrojů pro podporu dýchání u dětí, jedná 
se o plicní ventilátor pro novorozence 
SLE6000. Přístroj v hodnotě 560 tisíc korun 

 NEMOCNICE TŘEBÍČ, příspěvková organizace 
 Purkyňovo nám. 133/2 

 674 01 Třebíč 
  

Tisková zpráva
Kontakt: Jitka Mácová, tisková mluvčí, tel.: +420 739 246 678, e-mail: jmacova02@nem-tr.cz
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byl pořízen výhradně díky štědré podpoře 
z veřejných i firemních dotací a darů. 

Na sbírce se podílely obce a města: Obec 
Dukovany, Město Třebíč (vánoční sbírka), 
Město Jaroměřice nad Rokytnou, Město 
Náměšť nad Oslavou, Obec Petrovice, 
Městys Mohelno, Obec Nové Syrovice, 
Obec Číchov, Obec Bochovice, Obec Budkov, 
Obec Krahulov, Obec Kramolín, Obec 
Kožichovice, Obec Blatnice, Obec Nimpšov, 
Obec Lipník a Obec Kostníky. Podporu 
poskytly také společnosti a organizace 
z regionu: VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČ-
NOST, a.s., AVE CZ odpadové hospodářství, 
s.r.o., KABELOVÉ BUBNY A BEDNY, s.r.o., 
ALTREVA spol., s r. o., S.O.K. stavební, s.r.o., 
Olympus Czech Group, s.r.o., člen koncernu, 
TOMIreko, a.s., a PARK – sadovnické 
a krajinářské úpravy, s.r.o.

Ventilátor SLE6000 patří mezi to 
nejlepší, co je v současné době k dispozici 
pro péči o novorozence a předčasně 
narozené děti. Byl navržen speciálně pro 
tuto věkovou skupinu, což znamená, že 
dokáže velmi přesně reagovat na jejich 
potřeby.

Hlavní výhodou nového ventilátoru je 
jeho univerzálnost a šetrnost. Umožňuje 
různé způsoby podpory dýchání, od jemné 
neinvazivní pomoci až po plnou náhradu 
dýchání, pokud to miminko samo nezvládá. 

Díky automatickému dávkování kyslíku 
se přístroj sám přizpůsobuje aktuálním 
potřebám dítěte a tím zvyšuje bezpečnost 
a stabilitu léčby. Součástí ventilátoru je také 
nepřetržité sledování životních funkcí 
a snadné a velmi přehledné ovládání.

„Tento přístroj nám dává možnosti, které 
j s m e  d o s u d  n e m ě l i .  J e  š e t r n ě j š í 
a variabilnější. Pomáhá nám dýchání 
miminek řídit tak, aby bylo co nejméně 
zatěžující a zároveň co nejúčinnější. 
U předčasně narozených dětí,  které 
přicházejí na svět s nezralými plícemi, to 
může být rozhodující,“ vysvětluje staniční 
lékař novorozeneckého oddělení Jaroslav 
Belvončík.

„Investice do moderní technologie, jako 
je neinvazivní ventilátor, výrazně posiluje 
k a p a c i t y  n a š í  n e m o c n i c e  v  p é č i 
o novorozence s vážnými respiračními 
problémy. Jako lékař i ředitel vím, že kvalitní 

zdravotnická technika je nezbytným 
předpokladem pro úspěšnou léčbu 
a zlepšení zdravotních výsledků těch 
nejzranitelnějších pacientů. Díky podpoře 
místních obcí a firem jsme mohli tento 
přístroj pořídit a posunout úroveň naší 
péče,“ uvedl ředitel Nemocnice Třebíč Lukáš 
Kettner.

Nemocnice Třebíč si podpory všech 
dárců velmi váží a děkuje jim za důvěru 
i zájem o zajištění kvalitní zdravotní péče pro 
ty nejkřehčí pacienty, jako jsou děti, které 
p ř i c h á ze j í  n a  svě t  s e  zd ravo t n í m i 
komplikacemi.

Tento projekt byl uskutečněn s podporou: 

Obec Dukovany ...............................100 000,00 Kč
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ 
SPOLEČNOST, a.s. ...........................75 560,99 Kč
Město Třebíč (vánoční sbírka) ............75 271,00 Kč
Město Jaroměřice nad Rokytnou ........65 000,00 Kč
Město Náměšť nad Oslavou ...............50 000,00 Kč
Obec Petrovice ..................................20 000,00 Kč
Městys Mohelno.................................20 000,00 Kč
AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o.20 000,00 Kč
KABELOVÉ BUBNY A BEDNY, s.r.o. ..20 000,00 Kč

Obec Nové Syrovice...........................20 000,00 Kč
ALTREVA spol., s r. o. .........................15 000,00 Kč
Obec Číchov ......................................15 000,00 Kč
Obec Bochovice.................................10 000,00 Kč
S.O.K. stavební, s.r.o. ..........................9 472,08 Kč
Olympus Czech Group, s.r.o., 
člen koncernu.......................................5 494,18 Kč
Obec Budkov .......................................5 000,00 Kč
Obec Krahulov .....................................5 000,00 Kč
Obec Kramolín .....................................5 000,00 Kč

Obec Kožichovice ................................5 000,00 Kč
Obec Blatnice.......................................5 000,00 Kč
TOMIreko a.s. ......................................4 081,33 Kč
PARK - sadovnické a krajinářské 
úpravy, s.r.o..........................................3 000,00 Kč
Obec Nimpšov .....................................3 000,00 Kč
Obec Lipník..........................................3 000,00 Kč
Obec Kostníky......................................1 068,04 Kč

INZERCE



str.Zpravodaj  8/2025 12

  

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE KRAJE VYSOČINA 
 
Kancelář ředitele krajského ředitelství 
Oddělení tisku a prevence 

 

 

Tisková zpráva – 27. června 2025
Prázdniny mohou znamenat zvýšená rizika pro děti.

Policisté doporučují rodičům, aby dětem vysvětlili pravidla bezpečného chování.

K R A J  V Y S O Č I N A  –  S  p ř í c h o d e m 

dvouměsíčních letních prázdnin apelují 

policisté z Krajského ředitelství policie kraje 

Vysočina na rodiče a další dospělé, aby se více 

zajímali o to, jak děti tráví svůj volný čas. Děti 

mají během léta výrazně více prostoru a času 

pro aktivity mimo domov, často bez dohledu 

dospělých, což může vést k rizikovým situacím, 

které mohou být nejen nebezpečné, ale i život 

ohrožující.

Letní období láká děti ven do přírody i k vodě. 

Je proto důležité, aby rodiče svým dětem 

vysvětlili, jaká rizika jim mohou hrozit, 

a připomněli jim základní pravidla bez-

pečnosti. Patří sem zejména znalost tísňových 

linek integrovaného záchranného systému 

i schopnost rozpoznat a adekvátně reagovat 

na nebezpečné situace. Děti jsou v létě častěji 

náchylné také k různým úrazům. Skákání po 

stromech, lezení po skalách nebo opuštěných 

stavbách může skončit vážným zraněním. Také 

při jízdě na kole je potřeba důsledně dbát na 

používání cyklistické helmy, správné seřízení 

kola a vhodnou volbu trasy – ideálně po 

cyklostezkách a za doprovodu dospělého. Při 

cestování autem musí být samozřejmostí 

použití bezpečnostních pásů nebo dětských 

autosedaček. U sportů, kde je to potřeba, 

nesmí chybět přilby, chrániče a další ochranné 

pomůcky.

Zvýšenou pozornost je třeba věnovat také 

nádržím s vodou na zahradách – sudům, 

barelům, bazénům, ale i dětským bazénkům. 

Všechny tyto nádoby je nutné zabezpečit tak, 

aby se k nim malé děti nemohly dostat bez 

dozoru. I mělká voda může být pro malé dítě 

fatálně nebezpečná. Při návštěvách koupališť 

je zásadní upozornit děti na rizika spojená 

s neuváženým skákáním do neznámé vody. 

Skok do rybníka, jehož hloubka není známá, 

může mít velmi vážné následky, zejména 

pokud je dno kamenité nebo mělké. V horkých 

dnech je před skokem do vody důležité se 

nejprve postupně ochladit. Děti by zároveň 

neměly přeceňovat své plavecké schopnosti.

Každý rodič by měl vždy vědět, kde se jeho dítě 

nachází a s kým tráví volný čas. Klíče od domu 

by děti nikdy neměly nosit viditelně a měly by 

být poučeny, že se nemají bavit s cizími lidmi, 

natož s nimi někam chodit – bez ohledu na to, 

jak lákavě nabídka zní. Důležitá je i schopnost 

udržet si odstup a v případě ohrožení se nebát 

hlasitě přivolat pomoc nebo utéct. Bohužel se 

policisté každoročně setkávají s případy, kdy 

děti a mladiství experimentují s alkoholem 

a drogami. Tento problém se často objevuje 

u skupin vrstevníků, kde dochází k tzv. 

hecování – děti zkouší zakázané látky ze 

zvědavosti či tlaku okolí. Alkohol, marihuana a 

j iné látky však mohou mít na dětský 

organismus nečekaně silné účinky, které 

mohou skončit až hospitalizací.

Je důležité, aby rodiče své děti na podobné 

situace připravili. Mladí lidé by měli vědět, 

proč je důležité převzít odpovědnost za své 

chování a jak se mají zachovat, pokud se do 

podobné situace dostanou. V případě, že děti 

zůstávají doma samy, měli by mít rodiče 

zajištěný dohled – buď osobní, nebo alespoň 

na dálku.

Policisté Krajského ředitelství policie kraje 

Vysočina přejí všem dětem i rodičům klidné 

a bezpečné prázdniny. I když mají děti o letních 

prázdninách více volnosti, bezpečí by vždy 

mělo zůstat na prvním místě.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina

oddělení tisku a prevence

nprap. Lukáš Vondra

vrchní inspektor

tel: 974 261 208

mobil: 725 868 475

e-mail: lukas.vondra1@pcr.cz

Adresa

Vrchlického 46

587 24 Jihlava

Tel.: 974 261 208

Fax: 974 261 700

Email: lukas.vondra1@pcr.cz

Dovolte mi, abych na tomto místě reagoval na 

výše jmenovaný příspěvek, který byl zveřejněn 

v červencovém vydání Zpravodaje. Tento 

článek byl odezvou na můj příspěvek „Jiný 

pohled na Sportovní halu Jaroměřice nad 

Rokytnou“.

Úvodem bych chtěl vyjádřit svůj podiv nad 

tím, že autor článku reagoval na můj 

příspěvek, který jsem zaslal jen pár dnů před 

uzávěrkou vydání Zpravodaje na adresu 

kulturního střediska. Podepsaný autor článku 

není členem redakční komise Zpravodaje, ani 

zaměstnancem kulturního střediska, a proto 

se k mému článku nemohl dostat, přičemž 

dokázal reagovat ve stejném čísle Zpravodaje 

a jeho reakce byla dokonce uveřejněna před 

mým příspěvkem, aby tento asi „náležitě 

uvedla“.

Ale nyní k argumentům, kterými autor 

zpochybňuje moje tvrzení:

Potřeba sportovní haly a zapojení občanů: Již 

v srpnu 2024 byla zpracována architektonická 

studie sportovní haly, ale veřejnost s ní byla 

seznámena až v lednu 2025. Co se týká 

potřebnosti stavby, tak na veřejné besedě 

s občany 28. května 2025 zaznělo, že plá-

n o v a n á  v ý s t a v b a  h a l y  t e p r v e  b u d e 

projednána se spolky a organizacemi, které 

působí ve městě. K takovému postupu při 

záměru realizovat tuto obrovskou investici 

došlo jen u nás, neboť ve městech, ve kterých 

se rozhodli, že podobnou halu postaví, byl 

nejdříve požadavek ze strany sportovních 

organizací a škol, následovaly besedy s občany 

a až nakonec byla zadána studie. I přes žádost 

opozičních zastupitelů nebylo umožněno 

Reakce na článek: „Nenechte se uvádět 
v omyl nepravdivými informacemi o sportovní hale“
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projednání bodu, který se haly týkal, ani na 

prosincovém zastupitelstvu. Zde byl pouze 

schválen úvěr ve výši 110 mil. Kč, který má být 

p o u ž i t  i  k  f i n a n c o vá n í  t é t o  s tav b y. 

Mimochodem z tohoto úvěru se letos plánuje 

čerpání 36 mil. Kč na dofinancování příjmů 

města i bez toho, že by stavba byla zahájena. 

A to i přesto, že došlo ke zvýšení příjmů města 

z poplatků za popelnice i maximálnímu 

navýšení daně z nemovitostí.

Petice: Důkazem pro tvrzení, že petici s 1018 

podpisy proti hale rada města vzala pouze na 

vědomí, je doslovná citace ze zápisu č. RM-63-

2025-10: Rada města „bere na vědomí petice 

občanů – vyjádření nesouhlasu s výstavbou 

sportovní haly a financováním této akce 

úvěrem“. Viz zápis na stránkách města.

Náklady projektu a financování: Náklady na 

projekt Sportovní haly jsou zveřejněné 

v podepsané Smlouvě o dílo, která je na 

stránkách města v sekci Veřejné zakázky, a činí 

4,646 mil. Kč vč. DPH. Informace o nákladech 

na realizaci stavby je rovněž čerpána ze 

stránek města a skládá se z ceny vlastní haly asi 

za 120 mil. Kč (viz oddíl Sportovní hala), stavby 

malého hřiště za 4,7 mil. Kč a parkoviště za 9,6 

mil. Kč (viz Architektonická studie) a je 

připočítána daň z přidané hodnoty, protože 

i to je náklad, který musí město za stavbu 

zaplatit. Takže výsledná cena je skutečně ve 

výši asi 170 mil. Kč. Nechápu, jak mohou být 

„uváděné částky zcela nepravdivé, nebo 

vytržené z kontextu“.

Dotace od Národní sportovní agentury: 

Informaci o tom, že tento projekt nemůže 

dosáhnout na dotaci od NSA, jsem čerpal 

přímo ze stránek Národní sportovní agentury 

z  p r o g r a m u  R e g i o n á l n í  s p o r t o v n í 

infrastruktura 2020–2026, který se jediný týká 

dotací na sportovní haly. Žadatel může 

maximálně dosáhnout na 80 bodů, ale aby 

mohl o dotaci žádat, musí získat minimálně 70 

bodů. A zde cituji jen 2 z hodnotících kritérií: 

„Využití sportoviště školami v rámci výuky TV 

… 5 bodů a Denní využití sportoviště pro 

organizovaný sport více než 8 hodin … 10 

bodů“. Při nesplnění těchto bodů má žadatel 

pouze 65 bodů a žádat o dotaci vůbec 

nemůže, což je naše situace.

Multifunkční využití haly: Označení Sportovní 

haly jako Multifukční objekt pro sportovní, 

kulturní a společenské účely zaznělo poprvé až 

na červnovém zastupitelstvu města. A to 

v souvislosti s druhým referendem, jehož 

vyhlášení navrhlo vedení města. Toto 

referendum je však v rozporu se zákonem, což 

také konstatoval odbor kontroly MV ČR 

a vyzval město k jeho zrušení. V případě 

konání 2 referend (první o „Sportovní hale“ a 

druhé o „multifunkčním objektu“) by byla celá 

situace zmatečná, což asi bylo cílem radnice.

Alternativní investice: K návrhu nerealizovat 

tuto obrovskou stavbu, ale místo toho 

vybudovat menší objekt, bych chtěl jen 

doslovně citovat z článku v Třebíčském deníku 

ze dne 1. 3. 2016: „Musíme si přiznat, že 

město nepotřebuje extra velký sál. Kvůli třem 

nebo čtyřem akcím pro 350 až 400 lidí do roka 

by bylo nerozumné živit takové neskonalé 

monstrum, mínil Jaroslav Soukup“. Jenom 

připomínám, že tato slova zazněla v souvislosti 

s bývalou sokolovnou a nová Sportovní hala 

má být 3x větší.

Vedení města plánuje realizovat stavbu 

v rozsahu, který není potřeba, za peníze, které 

si město půjčí a bude splácet dalších 20 let 

a s jistotou dalších každoročních nemalých 

nákladů na provoz, splátky a úroky. Rozdíl mezi 

příjmy a běžnými výdaji města je ročně cca 20 

mil. Kč, ale už v roce 2028 (od kterého se bude 

splácet i poslední úvěr) činí splátky úvěrů 

a úroků z úvěrů více než 19 mil. Kč. Takže co 

potom? Asi si pak vezmeme další úvěr…

Závěrem chci konstatovat, že v jednom 

s autorem článku plně souhlasím. A to, aby se 

občané před hlasováním v referendu, jehož 

výsledek bude pro město závazný, seznámili se 

všemi informacemi o plánované výstavbě této 

Sportovní haly a následně rozhodli o její 

„nezbytnosti pro rozvoj našeho města“.

         

Josef Korotvička

P ř i b l i ž u j e  s e  d i v a d e l n í  s e zó n a 
2025/2026, která začne na podzim roku 
2025.  Horácké d ivadlo  J ih lava  pro 
nadcházej íc í  86.  sezónu př iprav i lo 
rozmanitý program, který se skládá 
z  tragikomické detekt ivky ze ž ivota 
(Delete_smazáno_nic), dokumentárního 
divadelního road tripu (Velbloud v zemi 
nikoho), čistokrevné (vodní) komedie (Jak 
utopit dr. Mráčka aneb Konec vodníků 
v Čechách), adaptace kultovního filmu 
(Nebe nad Berlínem), příběhu vášně 
a pragmatismu (Já Manon).

Delete_smazáno_nic
Tragikomická detektivka ze života
Je to šifra? Varování? Ale kdo je tu skutečný 
detekt iv?  A  kdo s i  to  má všechno 
pamatovat?

Velbloud v zemi nikoho
Dokumentární divadelní road trip
Je jaro 1945. Válka skončila.  Místo 
Deutchbrodu je Havlíčkův Brod. Svět se 
pomalu vrací tam, kde byl před válkou. 
Najednou se jen o pár kilometrů dál, mezi 

stromy za obcí Pohled, objeví něco v našem 
kraji nevídaného. Velbloud. Přesněji 
velbloudice. Nikdo neví, kde se tam vzala. 
S řešením přichází skupina malých kluků 
z oddílu právě obnovených skautů. Vydají se 
s  velbloudicí  pojmenovanou Pepita 
na záchrannou misi z Havlíčkova Brodu do 
pražské Zoo.

Jak utopit dr. Mráčka aneb Konec vodníků 
v Čechách
Čistokrevná (vodní) komedie
Legendární filmová komedie, která vypráví 
příběh posledních vodníků v Čechách, kteří 
v  u ta j en í  p řež íva j í  v  P ra ze .  J e j i c h 
společenství však upadá – modernizace 
města ničí jejich domovy a oni tak postupně 
přicházejí o své přirozené prostředí.

Nebe nad Berlínem
Adaptace kultovního filmu
Nebe nad Berlínem je kultovní film z roku 
1987. Jeden z nejpůsobivějších filmů 
světové kinematografie zasadil režisér Wim 
Wenders spolu se scenáristou Petrem 
Handkem do zdí rozděleného Berlína. 

F i l m ov ý  s c é n á ř  j e  p ř í b ě h e m  d vo u 
novodobých andělů, z nichž jeden se 
rozhodne vzdát věčného života, když se 
zamiluje do krásné Marion.

Já, Manon
Příběh vášně a pragmatismu
Kdo je Manon? Okouzlující mladá milující 
dívka nebo noblesní kurtizána, která se 
nechá vydržovat? Co je láska? Co je věrnost? 
Co vášeň? Co touha po b lahobytu 
a snadném životě?

V případě zájmu o informace k zájezdům 
z Jaroměřic nad Rokytnou do Horáckého 
divadla a k abonentnímu předplatnému pro 
sezónu 2025/2026 volejte na telefonní číslo: 
603 148 654, nebo pište na e-mail: 
kriegsmannova @jaromericenr.cz. Autobus 
odjíždí přímo z Jaroměřic nad Rokytnou. 
Bližší informace k představením naleznete 
také na webových stránkách www.hdj.cz.

Jitka Kriegsmannová 
kriegsmannova@jaromericenr.cz

Horácké divadlo – sezóna 2025/2026
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KULTURNÍ KALENDÁŘ JAROMĚŘIC NAD ROKYTNOU

Výstava fotografií Karla Makovičky.
VÝSTAVA – PŘÍRODA A JEJÍ KOUZLO Muzeum 

Otokara Březiny
1. 7.–31. 10. 

2025

Dokumentární, reportážní a výtvarné snímky představují amatérští i profesionální fotografové.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou 
ve spolupráci s Územním sdružením Syndikátu novinářů Vysočina.

VÝSTAVA REGION PRESS FOTO 2024
radnice
1.patro

24. 6.–31. 8. 

2025

Akci pořádá Společnost Otokara Březiny.

Akci pořádá Společnost Otokara Březiny.

Poetické posezení při písničkách vlastní tvorby jaroměřického rodáka.
Vstupné dobrovolné.

FANY FANÉS V MUZEU
Muzeum 

Otokara Březiny

15. 8 2025 

od 18:00 hodin
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DALŠÍ PLÁNOVANÉ AKCE POŘÁDANÉ MĚSTEM 
JAROMĚŘICE NAD ROKYTNOU V ROCE 2025

31. 10. 2025 – Halloweenská stezka
15. 11. 2025 – Divadelní revue s Lukášem Langmajerem
20. 12. 2025 – Adventní rozjímání – koncert v kostele sv. Markéty

25. 9. 2025 

od 19:00
kostel 

sv. MarkétyZpěvák, který zpívá nejen písně Karla Gotta.
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

KONCERT KRISTIÁNA ŠEBKA

Zájemci se mohou registrovat v TIC Opera do 5. 9. 2025 – počet míst je omezen.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou

ZÁJEZD KLUBU SENIORŮ 
– KUTNÁ HORA, VLAŠSKÝ DVŮR parkoviště 

u AN
19. 9. 2025 

v 7:00

Akci pořádá Společnost Otokara Březiny ve spolupráci s městem Jaroměřice nad Rokytnou.

10:15 – pietní akt u hrobu Otokara Březiny.
11:00–12:00 – Barbora Havlásková, kytara a zpěv v pořadu Poezie v tónech, Muzeum OB.

14:00–15:30 – „Vy půjdete na Parnas a já na poušť“ – komponovaný pořad věnovaný
 poezii Anny Pammrové a její korespondenci s Otokarem Březinou, Hotel Opera.

TRADIČNÍ PODZIMNÍ SETKÁNÍ 
OTOKARA BŘEZINY A HOSTŮ místní hřbitov

Muzeum 
Otokara Březiny

 Hotel Opera

13. 9. 2025 

od 10:15 hodin

Zájemci se mohou registrovat v TIC Opera do 5. 9. 2025 – počet míst je omezen.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

BÍTOV – POCHOD parkoviště 
u AN

13. 9. 2025 

v 9:00

Akce na fotbalovém hřišti v Jaroměřicích nad Rokytnou.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou 
ve spolupráci s FK, ZŠOB, SDH a dalšími záchrannými složkami.

DEN IZS
fotbalové 

hřiště

6. 9. 2025
 

14:00–18:00

Akci pořádá Celebrity Managment/ Janis Sidovský 
ve spolupráci s městem Jaroměřice nad Rokytnou.

Koncert na nádvoří státního zámku.

4 TENOŘI
nádvoří 

státního zámku

30. 8. 2025 

od 20:00

V pátek 29. 8. 2025 od 20:00 se uskuteční taneční zábava 
se skupinou Reflexy, předkapela Otrok.

Akci pořádá FK Jaroměřice n. R.

TANEČNÍ ZÁBAVA K UKONČENÍ PRÁZDNIN
fotbalové 

hřiště

29. 8. 2025 

od 20:00

Prodej vstupenek na místě. V případě nepříznivého počasí se akce nekoná.

Akci pořádá kostel sv. Markéty

SOBOTNÍ VEČER NA TERASE – DUHA COUNTRY kostel 
sv. Markéty

29. 8. 2025

 18:00–21:00

Akci pořádá NPÚ – SZ Jaroměřice nad Rokytnou.

KOSTÝMOVANÉ NOČNÍ PROHLÍDKY NA ZÁMKU
„QUESTENBERKOVÉ OPĚT NA ZÁMKU“ státní zámek

23. 8 a 5. 9. 2025 

od 18:30 hodin

Akci pořádá s z Příložan.

PRÁZDNINOVÁ ROZLUČKA PRO DĚTI A DOSPĚLÉ Příložany22. 8. 2025 

od 13:00

KULTURNÍ KALENDÁŘ JAROMĚŘIC NAD ROKYTNOU

23. 8. 2025
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„Zábavné odpoledne na koupališti 
v Jaroměřicích nad Rokytnou – 5. 7. 2025

Tradiční pouť 
v Ratibořicích – 6. 7. 2025

Foto:  Zbyněk Hobza

Foto:  Zbyněk Hobza


